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ΒΑΣΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΕΡΓΟΥ 

Έργο Παροχής Ευκαιριών σε Νέους αποφοίτους των Κλάδων Αρχιτεκτονικής 
και Πολιτικής Μηχανικής, µέχρι 29 ετών, που βρίσκονται εκτός απασχόλησης, 
εκπαίδευσης ή κατάρτισης για πραγµατοποίηση της απαιτούµενης από τον περί 

ΕTEK Νόµο, πρακτικής εξάσκησης 
 
1. Στόχος του Έργου  
 
Σκοπός του Έργου είναι η δηµιουργία των κατάλληλων συνθηκών που θα 
διευκολύνουν την προσπάθεια των νέων αποφοίτων Αρχιτεκτονικής και Πολιτικής 
Μηχανικής για πραγµατοποίηση της εξάσκησης που προβλέπεται από τον περί ΕΤΕΚ 
Νόµο, µε απώτερο στόχο την εγγραφή τους στο Μητρώο Μελών του ΕΤΕΚ. 
 
2. Επωφελούµενοι  
 
Στο Έργο µπορούν να ενταχθούν νέοι απόφοιτοι Αρχιτεκτονικής και Πολιτικής 
Μηχανικής οι οποίοι κατά την ηµεροµηνία υποβολής της αίτησης για ένταξη τους στο 
Έργο πληρούν (σωρευτικά) τις πιο κάτω προϋποθέσεις:   
 
(α) έχουν υποβάλει αίτηση στο ΕΤΕΚ προκειµένου να τύχουν αναγνώρισης τα 
ακαδηµαϊκά τους προσόντα στον κλάδο της Αρχιτεκτονικής ή Πολιτικής Μηχανικής  
Νοείται πως, πριν από την ένταξη του στο Έργο, τα ακαδηµαϊκά προσόντα του αιτητή 
θα πρέπει να έχουν τύχει έγκρισης βάσει της καθορισµένης διαδικασίας 
 (β) δεν έχουν συµπληρώσει το 30ο έτος της ηλικίας τους 
(γ) βρίσκονταν εκτός απασχόλησης, εκπαίδευσης ή κατάρτισης  
(δ) είναι εγγεγραµµένοι ως άνεργοι στα Γραφεία της ∆ηµόσιας Υπηρεσίας 
Απασχόλησης (∆ΥΑ). 
(ε) διαµένουν νόµιµα και µόνιµα στις ελεγχόµενες από την Κυπριακή ∆ηµοκρατία 
περιοχές για τουλάχιστον 5 χρόνια  
(στ) δεν έχουν µε οποιοδήποτε τρόπο ικανοποιήσει τις απαιτήσεις του περί ΕΤΕΚ 
νόµου σε ότι αφορά την απαιτούµενη εξάσκηση  
 
 
3. Συµµετέχουσες επιχειρήσεις/ οργανισµοί  
 
Οι πτυχιούχοι Αρχιτέκτονες και Πολιτικοί Μηχανικοί µπορούν να επιλέξουν ή να 
επιλεγούν για σκοπούς υλοποίησης της 12µηνης εξάσκησης τους, από επιχειρήσεις ή 
οργανισµούς του δηµόσιου και ευρύτερου δηµόσιου τοµέα περιλαµβανοµένων των 
αρχών τοπικής αυτοδιοίκησης οι οποίες πληρούν συγκεκριµένα σωρευτικά 
χαρακτηριστικά τα οποία παρατίθενται πιο κάτω:  
 
(α) ασκούν δραστηριότητες σε περιοχές που ελέγχονται από την Κυπριακή 
∆ηµοκρατία,  
(β) οι δραστηριότητες που ασκούν είναι κατάλληλες και µπορούν να είναι αποδεκτές 
από το ΕΤΕΚ ότι παρέχουν ευκαιρίες για εξάσκηση για σκοπούς εγγραφής στο 
Μητρώο Μελών βάση του άρθρου 7(1Α)(β) και 7(1Γ)(β) του περί ΕΤΕΚ νόµου και 
της υφισταµένης διοικητικής πρακτικής 
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Χωρίς να είναι εξαντλητικό επιλέξιµες επιχειρήσεις / Οργανισµοί αφορούν 
Μελετητικά Γραφεία, Εργολήπτες, Τεχνικές Υπηρεσίες Τµηµάτων ή υπηρεσιών του 
δηµοσίου ή ευρύτερου δηµοσίου τοµέα ή της τοπικής αυτοδιοίκησης, ακαδηµαϊκά 
ιδρύµατα που δραστηριοποιούνται σε τοµείς εφαρµοσµένης έρευνας σε θέµατα τοµείς 
αρχιτεκτονικής / πολιτικής µηχανικής κοκ 
(β) είναι εγγεγραµµένες στο Μητρώο Κοινωνικών Ασφαλίσεων, ως εργοδότες ή ως 
αυτοτελώς εργαζόµενοι.  
(γ) διαθέτουν κατάλληλο καθοδηγητή αρχιτέκτονα ή πολιτικό µηχανικό µέλος του 
ΕΤΕΚ µε δικαίωµα άσκησης επαγγέλµατος σε ισχύ καθ’όλη τη διάρκεια εξάσκησης, 
ο οποίος θα αναλάβει την καθοδήγηση και επίβλεψη του ασκούµενου.  
 
Νοείται πως καθοδηγητής ασκούµενου αρχιτέκτονα οφείλει να είναι αρχιτέκτονας και 
καθοδηγητής ασκούµενου πολιτικού µηχανικού, πολιτικός µηχανικός.  
 
Νοείται περαιτέρω πως ο καθοδηγητής µπορεί να είναι ιδιοκτήτης ή να έχει 
υπαλληλική σχέση µε την επιχείρηση ή οργανισµό ή να είναι συνεργάτης της 
επιχείρησης ή οργανισµού. 
 
(δ) για σκοπούς αποτελεσµατικής εφαρµογής της εξάσκησης καθορίζεται µέγιστος 
αριθµός προσφερόµενων θέσεων για κάθε επιχείρηση/οργανισµό σύµφωνα µε τον 
αριθµό εργοδοτουµένων της επιχείρησης/οργανισµού ως εξής: 
 
Για κάθε ένα αρχιτέκτονα ή πολιτικό µηχανικό καθοδηγητή, θα µπορεί να 
τοποθετείται ένας (1) Ασκούµενος αρχιτέκτονας ή πολιτικός µηχανικός, που θα 
εντάσσεται στο Έργο, µε µέγιστο συνολικό αριθµό τους πέντε (5) Ασκούµενους 
αρχιτέκτονες ή πολιτικούς µηχανικούς ανά οργανισµό ή επιχείρηση 
 
Νοείται πως στην περίπτωση που ο οργανισµός / επιχείρηση και ο καθοδηγητής δεν 
έχουν σχέση ιδιοκτήτη ή υπαλληλική σχέση δεν µπορούν να φιλοξενήσουν, µέσω της 
δήλωσης συνεργάτη πέραν του ενός ασκούµενου.  
 
Νοείται τέλος πως ένας αρχιτέκτονας ή πολιτικός µηχανικός δεν µπορεί να είναι 
ταυτόχρονα Καθοδηγητής για πέραν του ενός ασκούµενου. 
 
Οι πιο πάνω αναλογίες µεταξύ αριθµού Ασκούµενων και αριθµού αρχιτεκτόνων ή 
πολιτικών µηχανικών Καθοδηγητών, θα πρέπει να διατηρούνται καθ΄ όλη τη διάρκεια 
της εξάσκησης.  
 
Νοείται πως τα πιο πάνω εφαρµόζονται και στα Τµήµατα/ Υπηρεσίες του δηµόσιου 
τοµέα ή Οργανισµούς του Ευρύτερου ∆ηµόσιου Τοµέα, µε εξαίρεση τον περιορισµό 
του µέγιστου αριθµού των τοποθετήσεων. 
 
4. Περιγραφή προγράµµατος τοποθέτησης / Τρόπος λειτουργίας 
 
Ο Ασκούµενος Αρχιτέκτονας ή Πολιτικός Μηχανικός τοποθετείται σε 
επιχείρηση/οργανισµό µε στόχο την υλοποίηση της εξάσκησης του. Το πρόγραµµα 
εξάσκησης, µεταξύ άλλων, περιλαµβάνει βασική ενηµέρωση σε θέµατα ασφάλειας 
και υγείας στην εργασία σε σχέση µε τα καθήκοντα του ασκούµενου στην 
επιχείρηση/οργανισµό 
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Οι ενδιαφερόµενοι για να ενταχθούν στο Έργο πρέπει να υποβάλουν σε έντυπη 
µορφή δια χειρός (Οδός Κερβέρου 8, 1016 Λευκωσία) ή µέσω ταχυδροµείου (Τ.Θ. 
21826, 1513 Λευκωσία), από κοινού µε κατάλληλη επιχείρηση ή οργανισµό, το 
έντυπο ΑΙΤΗΣΗ στο ΕΤΕΚ µαζί µε τα απαραίτητα δικαιολογητικά.  
 
Αιτήσεις θα γίνονται αποδεκτές από την ηµεροµηνία δηµοσίευσης της Πρόσκλησης 
και θα αφορούν Ασκούµενους αρχιτέκτονες ή πολιτικούς µηχανικούς.  
 
∆ιευκρινίζεται πως η ηµεροµηνία έναρξης της εξάσκησης θα πρέπει να έπεται της 
ηµεροµηνίας έγκρισης από το ΕΤΕΚ της αίτησης του ενδιαφερόµενου για ένταξη στο 
Έργο  
 
Η διάρκεια της εξάσκησης εφόσον ενταχθούν στο Έργο θα είναι 12 µήνες όπως 
απαιτείται στον περί ΕΤΕΚ Νόµο. ∆ιευκρινίζεται πως δεν είναι δυνατή η ένταξη στο 
έργο για περίοδο µικρότερη των 12 µηνών. 
 
Το ΕΤΕΚ, αφού αξιολογήσει το αίτηµα θα ενηµερώνει γραπτώς τους αιτητές για την 
απόφασή του, η οποία θα είναι αιτιολογηµένη σε περίπτωση που αυτή είναι αρνητική.  
 
Η διάρκεια και το περιεχόµενο της πρακτικής εξάσκησης των υποψηφίων θα είναι 
σύµφωνα µε τον περί ΕΤΕΚ Νόµο. Νοείται ότι ο καταρτιζόµενος είναι δυνατόν να 
συµπληρώσει την εξάσκησή του σε πέραν της µιας Επιχείρησης / Οργανισµού 
νοουµένου ότι η ανάγκη για µετακίνηση του σε άλλη Επιχείρηση /Οργανισµό δεν 
επιβάλλεται για λόγους που σχετίζονται µε παραβίαση προνοιών του Έργου από τον 
Ασκούµενο. 
 
Το ΕΤΕΚ διατηρεί το δικαίωµα να ζητήσει πρόσθετα στοιχεία ή διευκρινίσεις/ 
βεβαιώσεις, καθώς και να προβεί σε διερεύνηση προς τεκµηρίωση κάθε στοιχείου 
που αναφέρεται στην Αίτηση.  
 
Το ΕΤΕΚ δικαιούται να παρακολουθεί την εξάσκηση του Ασκούµενου µε επί τόπου 
επισκέψεις στην επιχείρηση/ οργανισµό. Η καταβολή επιδόµατος κατάρτισης γίνεται 
κάθε επόµενο µήνα, αφού υποβληθούν στο ΕΤΕΚ τα απαραίτητα δικαιολογητικά.  
 
5. Επιδόµατα  
 
Στους Ασκούµενους που συµµετέχουν στο Έργο εφόσον διαπιστωθεί πως τηρούνται 
οι απαιτήσεις και προϋπόθεσεις του Έργου, θα καταβάλλεται από το ΕΤΕΚ επίδοµα 
κατάρτισης ύψους 650 ευρω τον µήνα, το οποίο καταβάλλεται στο τέλος του 
επόµενου µήνα, κάθε φορά. Από το επίδοµα κατάρτισης των ασκούµενων 
αποκόπτεται ποσοστό 7,8% για εισφορές στο Ταµείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων. 
Πρόσθετα, το ΕΤΕΚ καταβάλλει 7,8% στο Ταµείο Κοινωνικών Ασφαλίσεων και 2% 
στο Ταµείο Κοινωνικής Συνοχής, σύµφωνα µε τις πρόνοιες της σχετικής νοµοθεσίας. 
Επίσης, το ΕΤΕΚ ασφαλίζει τους πτυχιούχους για όλη τη διάρκεια της εξάσκησης 
τους έναντι ευθύνης εργοδότη.  
 
6. Οι υποχρεώσεις των ασκούµενων αρχιτεκτόνων και πολιτικών µηχανικών, 
συµµετέχουσων επιχειρήσεων/ οργανισµών καθώς και αρµοδιότητες ΕΤΕΚ  
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Παρατίθενται πιο κάτω :  
 
Α. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΑΣΚΟΥΜΕΝΟΥ ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΑ / ΠΟΛΙΤΙΚΟΥ 
ΜΗΧΑΝΙΚΟΥ  
 

1. Να συµπληρώσει και υποβάλει στο ETEK εντός µιας εβδοµάδας µετά την έναρξη 
της εξάσκησής του, σχετική Εξουσιοδότηση σε πρωτότυπο (ΕΝΤΥΠΟ 
ΕΞΟΥΣΙΟ∆ΟΤΗΣΗΣ), για σκοπούς καταβολής του Επιδόµατος Κατάρτισης, το 
οποίο θα καταβάλλεται µόνον απευθείας σε τραπεζικό λογαριασµό. (νοουµένου ότι 
έχει εγκριθεί η αίτηση συµµετοχής στο Έργο).  
 
2. Να συµµορφώνεται µε τις οδηγίες και υποδείξεις του αρχιτέκτονα ή πολιτικού 
µηχανικού Καθοδηγητή και να εκτελεί τις εργασίες/καθήκοντα και να αναλαµβάνει 
τις ευθύνες/υποχρεώσεις της θέσης εξάσκησης του για σκοπούς υλοποίησης της 
απαιτούµενης εξάσκησης.  
 
3. Να πραγµατοποιεί την απαιτούµενη εξάσκηση κατά τις ηµέρες και ώρες εργασίας 
του Οργανισµού / Επιχείρησης που θα υλοποιήσει την εξάσκηση του.   
 
4. Να συµπληρώνει ορθά και να υπογράφει το Έντυπο «Καταγραφή Εργασιών», το 
οποίο πρέπει να βρίσκεται στον χώρο εργασίας και να το διαθέτει για έλεγχο από τον 
Αρχιτέκτονα ή Πολιτικό Μηχανικό Καθοδηγητή του ή και από άλλο αρµόδιο φορέα 
όποτε του ζητηθεί. Οποιεσδήποτε απουσίες οφείλουν να καταγράφονται, 
αναφέροντας ταυτόχρονα το λόγο απουσίας.  
 
5. Ο Ασκούµενος αρχιτέκτονας ή πολιτικός µηχανικός οφείλει να ενηµερώνει 
έγκαιρα την επιχείρηση/οργανισµό σε περίπτωση απουσίας του και να αναγράφει τον 
λόγο απουσίας για την ηµέρα αυτή στο Έντυπο «Καταγραφή Εργασιών». Σε 
περίπτωση ανάγκης για δικαιολογηµένη συνεχόµενη απουσία του Ασκούµενου 
αρχιτέκτονα ή πολιτικού µηχανικού από το πρόγραµµα, να ενηµερώνεται το ΕΤΕΚ το 
οποίο δύναται να αποφασίσει κατά πόσον ενδείκνυται ή όχι παράταση της περιόδου 
άσκησης για την αντίστοιχη περίοδο απουσίας.  
 
6. Με τη συµπλήρωση κάθε ηµερολογιακού µήνα, να αποστέλλει στο ΕΤΕΚ, εντός 
των πρώτων 5 εργάσιµων ηµερών του επόµενου µήνα το Έντυπο «Καταγραφή 
Εργασιών», κατάλληλα συµπληρωµένο και υπογραµµένο από τον ίδιο και από τον 
αρχιτέκτονα ή πολιτικό µηχανικό Καθοδηγητή του, για σκοπούς καταβολής του 
Επιδόµατος Κατάρτισης.  
  
7. Να συνεργάζεται µε τους λειτουργούς/εκπρόσωπους του ΕΤΕΚ και να προβαίνει 
σε ενηµέρωση αναφορικά µε την εκπλήρωση και εφαρµογή του πιο πάνω Έργου τους 
για οποιαδήποτε προβλήµατα προκύπτουν κατά τη διάρκεια της εξάσκησης. Όταν 
υπάρχουν σοβαροί λόγοι που οδηγούν σε διακοπή της εξάσκησης θα πρέπει άµεσα να 
ενηµερώνεται σχετικά το ΕΤΕΚ.  
 
Νοείται ότι ο ασκούµενος είναι δυνατόν να συµπληρώσει την εξάσκηση του σε πέραν 
της µιας επιχείρησης / οργανισµού, νοούµενου ότι η ανάγκη για µετακίνηση του δεν 
επιβάλλεται για λόγους που σχετίζονται µε παραβίαση προνοιών του Έργου από τον 
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ασκούµενο. Σε µια τέτοια περίπτωση ο ασκούµενους θα πρέπει να υποβάλει εκ νέου 
έντυπο ΑΙΤΗΣΗΣ για να συνεχίσει να συµµετέχει στο Έργο  
 
8. Να συµπληρώσει τόσο κατά την έναρξη όσο και κατά την ολοκλήρωση της 
εξάσκησής του και ή όποτε του ζητηθεί τα Ερωτηµατολόγια «Στοιχεία Ατοµικής 
Συµµετοχής Ωφελούµενου».  
 
9. Νοείται πως µε την ολοκλήρωση της 12µηνης πρακτικής εξάσκησης το ΕΤΕΚ  
προωθεί την εγγραφή του ασκούµενου στο Μητρώο Μελών χωρίς καµία άλλη 
ενέργεια από αυτόν.    
 
10. Να επιστρέψει, εφόσον του ζητηθεί, το επίδοµα που έλαβε σε περίπτωση που σε 
οποιοδήποτε χρονικό σηµείο, διαπιστωθεί ότι η συµµετοχή / ένταξη στηρίχθηκε σε 
λανθασµένα ή µη αληθή στοιχεία  
 
Σε περίπτωση που δεν τηρηθούν οι πιο πάνω όροι, το ΕΤΕΚ δύναται να 
τερµατίσει τη συµµετοχή του ασκούµενου στο Έργο.  
 
2. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ / ΟΡΓΑΝΙΣΜΟΥ/ΚΑΘΟ∆ΗΓΗΤΗ  
 
1. Να ενηµερώσει τον Ασκούµενο αρχιτέκτονα ή πολιτικό µηχανικό για τα 
καθήκοντα και τις υποχρεώσεις του.  
 
2. Να ελέγχει και υπογράφει µέσω του αρχιτέκτονα ή πολιτικού µηχανικού 
Καθοδηγητή την ορθή συµπλήρωση του Εντύπου «Καταγραφή Εργασιών». 
Οποιεσδήποτε απουσίες καταγράφονται, αναφέροντας ταυτόχρονα το λόγο απουσίας.  
 
3. Να συνεργάζεται µε τους λειτουργούς/εκπρόσωπους του ΕΤΕΚ για την οµαλή 
υλοποίηση της απαιτούµενης εξάσκησης και να ενηµερώνει άµεσα για οποιαδήποτε 
προβλήµατα προκύπτουν ή για την οποιαδήποτε διαφοροποίηση στα δεδοµένα της 
άσκησης,.  
 
4. Να διασφαλίζει πως η εξάσκηση πραγµατοποιείται κατά τις ηµέρες και ώρες 
λειτουργίας του Οργανισµού / Επιχείρησης. 
 
5. Να µη προβεί σε οποιαδήποτε διαφοροποίηση προς το δυσµενέστερο στους όρους 
εργασίας του προσωπικού του, εξαιτίας της παρουσίας του Ασκούµενου Αρχιτεκτονα 
ή Πολιτικού Μηχανικού.  
 
6. Να έχει διαθέσιµα όλα τα παραστατικά ή αποδεικτικά αλληλογραφίας που 
αφορούν την εξάσκηση και να δέχεται / επιτρέπει επισκέψεις στο χώρο εξάσκησης 
για σκοπούς παρακολούθησης/ελέγχου υλοποίησης της εξάσκησης από το ΕΤΕΚ και 
άλλες αρµόδιες εθνικές και κοινοτικές αρχές που γίνονται για διασφάλιση της 
αποτελεσµατικής εφαρµογής της άσκησης.  
 
Η εν λόγω πρόνοια αποτελεί ουσιώδη όρο του Έργου και παραβίαση θα οδηγεί σε 
άµεσο τερµατισµό της συµµετοχής του Οργανισµού / Επιχείρησης στο Έργο. Σε αυτή 
την περίπτωση, ο Ασκούµενος αρχιτέκτονας ή πολιτικός µηχανικός έχει δικαίωµα να 
συνεχίσει την εξάσκησή του σε άλλο Οργανισµό / Επιχείρηση, αφού υποβάλει νέα 
αίτηση για ένταξη στο Έργο και αυτή εγκριθεί.  



 

Το Έργο δύναται να συγχρηµατοδοτηθεί από την Πρωτοβουλία για την Απασχόληση των Νέων και το 
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταµείο (ΕΚΤ) της ΕΕ.  
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7. Στις περιπτώσεις που ο Ασκούµενος αρχιτέκτονας ή πολιτικός µηχανικός ανήκει 
στην κατηγορία των Ατόµων µε Αναπηρία (ΑµεΑ), θα πρέπει πρόσθετα να 
διασφαλίζονται όλες οι προϋποθέσεις που προβλέπονται στη σχετική νοµοθεσία.  
 
8. Τηρεί καθ’ όλη τη διάρκεια της εξάσκησης του καθοριζόµενους όρους / 
προϋποθέσεις του µέγιστου αριθµού προσφερόµενων τοποθετήσεων για κάθε 
επιχείρηση/οργανισµό.  
 
9. Αν η µη τήρηση των προνοιών και όρων του Έργου συνιστά κατάχρηση του Έργου 
ή οδηγεί σε µη εξυπηρέτηση του σκοπού και του στόχου του Έργου, µε 
αιτιολογηµένη απόφαση της ∆ιοικούσας Επιτροπής του ΕΤΕΚ είναι δυνατόν να 
αποκλειστεί η συµµετοχή του Οργανισµού / Επιχείρησης στο Έργο, είτε προσωρινά, 
είτε µέχρι τη λήξη του. 
 
10. Επιβλέπει µε τη δέουσα επιµέλεια και αντιµετωπίζει µε τη δέουσα 
συναδελφικότητα τους εν δυνάµει νέους συναδέλφους και αναθέτει σε αυτούς 
εργασίες οι οποίες είναι προσήκουσες και αρµόζουν σε νέους διπλωµατούχους 
µηχανικούς.  
 
11. Να τηρεί τις πρόνοιες της Νοµοθεσίας αναφορικά µε την ασφάλεια και υγεία 
στους χώρους εργασίας.  
 
3. ΑΡΜΟ∆ΙΟΤΗΤΕΣ ΕΤΕΚ  
 
1. Το ΕΤΕΚ δύναται να πραγµατοποιεί επισκέψεις παρακολούθησης/ελέγχου για τη 
διασφάλιση της αποτελεσµατικής εφαρµογής του Έργου.  
 
2. Το ΕΤΕΚ δύναται να τερµατίσει την τοποθέτηση σε περίπτωση που διαπιστωθεί 
ότι δεν ισχύουν οι συνθήκες κάτω από τις οποίες δόθηκε η έγκριση έναρξης της ή δεν 
τηρούνται οι υποχρεώσεις του ασκούµενου ή της Επιχείρησης / Οργανισµού. 
 
3. Το ΕΤΕΚ δύναται να προβαίνει σε υποδείξεις προς βελτίωση του προγράµµατος 
εξάσκησης και οι επιχειρήσεις/οργανισµοί καθώς και οι ασκούµενοι οφείλουν να 
συµµορφώνονται µε αυτές. 
 
4. Το ΕΤΕΚ διατηρεί το δικαίωµα να ζητήσει πρόσθετα στοιχεία ή βεβαιώσεις και να 
προβεί σε χρήση/ διερεύνηση κάθε στοιχείου και πληροφορίας που σχετίζεται µε το 
Έργο και αφορά στην επιχείρηση/οργανισµό ή τον Ασκούµενο Αρχιτέκτονα ή 
Πολιτικό Μηχανικό.  
 
5. Με την ολοκλήρωση της 12µηνης πρακτικής εξάσκησης το ΕΤΕΚ  προωθεί την 
εγγραφή του ασκούµενου στο Μητρώο Μελών χωρίς καµία άλλη ενέργεια από αυτόν.    
 
6. Το ΕΤΕΚ διατηρεί το δικαίωµα να µην καταβάλει επίδοµα ή να ζητήσει επιστροφή 
καταβληθέντος επιδόµατος σε περίπτωση που σε οποιοδήποτε χρονικό σηµείο, 
διαπιστωθεί ότι η συµµετοχή / ένταξη στηρίχθηκε σε λανθασµένα ή µη αληθή 
στοιχεία.  


